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—REGENT 909. Telegraph—FOSTERDOM, LONDON
PALL MALL.

A CATALOGUE

QT

ORIENTAL, CONTINENTAL AND OLD ENGLISH

sl Hiha

Cur Grass, Bronzes, JEWELLERY.
o T 3
| CHINESE CURIOS.
| Including Wall Paintings, Coloured Pottery Kylins and Figures, Gilt
and Coloured Lacquered Carved Wood Figures, Unglazed Pottery

Equestrian Groups, Catvings in Soapstone, Laequer Boxes and Cabinels,
Havaxxan Crcans, OriExTAL CARPETS.

Decorative Furniture

Including a French Ebonised and Inlaid Writing Cabinet, a Jacobean
Oak Dresser, Old English Walnut and Mahogany Bureaux, Mahogany
Oval Top, Circular and other Tables, Mahogany and Ebonised China
Cabinets, a Mahogany and Satinwocd Inlaid Sideboard. Chinese Black-
wood Arm and other Chairs and Double End Sofas, Writing and other
Tables, Carved and Pierced in Dragons. Phoenix, Flowers. ete.

Removed from Curzon Streed, Mayfair, the property of a Lady ; removed

Srom  Delamere  Crescent, Paddington, the property of a Gentleman

removed from Keston, Kent, the property of a lady: consigned from
Holland, and from various sources.

—
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WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION. ny

 MESSRS. FOSTER

Established 1810.

= —

At the Galleries, 54, Pall Mall, S.W.1,
On THURSDAY, the 19th NOVEMBER, 1925,
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——m

May be viewed two days pror, and Catalogues had of tha
Auctioneers, Messrs. FosTer, 54 Pall Mall.
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CONDITIONS OF SALE.

FIRST.—The highest bidder to be the buyer ; and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute
shall be immediately put up again and re-sold, or not,
as the auctioneer may decide, who is also to regulate the
biddings and be the sole arbiter. The vendors reserve
the right of bidding by themselves or agent, and of
withdrawing any lot or lots.

SECOND.—The purchasers to give in their names and places of
abode, and to pay down, if required, 5s. in the £, or
- more, in part of payment, or the whole of the purchase-
money, in default of which the lot or lots =5 purchased
to be immediately put up again and re-soid,

THIRD.—The lots are to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and errors
of deseription, the day after the sale ; Messrs. Foster
not being responsible for the correet deseription,
genuineness, or authenticity of any lot.

FOURTH.—To prevent inaccuracy in delivery and incon-
venience in the settlement of the purchases no lot
can be transferred, nor can any lot be removed during
-the time of sale ; each buyer must pay for the whole
of his purchases before any lot is removed.

FIFTH.—All lots uncleared within the time aforesaid may be
ve-sold by publie or private sale, when or where the
vendors think preper, without notice to the defaulter ;
and the deficieney (if any), and the expenses attending
such re-sale, and any other loss the vendor may
susTain, shall be made good by the defaulter, but this
condition is without prejudice to the vendor enforeing
the purchase, whether a deposit has been paid or not.

Norr.— All lots remaining uncleared, by cither Vendors or Pur-
chasers, beyond three days from the day of sale will be subject
to a charge of 2s. 6d. each per week for warehousing from
the day of sale
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An old English black and gilt lacquer octagonal panel, a 7/ C.«L.w =
lacquered oblong box, a tea caddy, and an Sin. Japanese /
lacquer vase
16 An old English mahogany swing toilet mirror, on plateau, 2 f -
with 2 drawers, 18in. wide /
17 A pair of 4}in. old English brass canalesticks, on oblong bases,
a ldin. French brass oblong tray, engraved,/2 Penlan/# {M;“‘

brass fll‘lgLI' bowls repousse, a pewter inkstand, and 2
other picces

18  Three old Sheffield chamber candlesticks, 2 others, a Dutch_?‘g-'- Al
: g LS F #
brass hanging bowl, and a copper and brass kettle, on :
feet '

19 A part of a Copeland dessert service, centres painted in fE} Cerad
flowers, pink ground. border and gilt, 11 Pieces

20 A blue Wedgwood vase and cover, with white camei decora- ;’
tion, on jasper octagonal base, 10in. high, a Turner ware”” -
mug, with dog handle, and a Japanese bronze group of 8 74 *ﬂf-ff..;ﬂ...
storks, 10in. high

21 An old English cut glass claret decanter and stopper, a 7/

pierced glass decanter and stopper, and aruby glass vase, , / loran
104in. high

22 A clock, in china scroll shaped case, with figures of cupids ,@ ’
and flowers in relief 4
24 A set of 12 Irish tazza ale rlasses, with diamond cut belts A £

25 A Chinese mandarin, brick red satin robe, embroidered in ‘_{.’ -

dragons, birds, animals, ete., in gilt thread and coloured £ /e
silks

26 An 8in. Japanese bronze bell, chased with winged. horses ﬁ/
+  and seal and Vandyk belt, and 2 others, 71in. and Tin.

high
27 Kight Oriental figures of deities, enamelled in colours, 9in. f Adn ’?J#JM
high / -
28  Another 8 'f—

'-u_.f

20 A Staffordshire Toby jug / Tt e

30 A blown glass floral ormmwnf: on baluatﬁi: stem and fm]tgj‘* / ;'L{.E{'Lff
Tin. high, 2 paper weights, and 8 other picees

81 Oriental —Two bowls, a tazza wine cup, and 5 other pieces ;7_ r’!..{ .-'g{_.f‘u

32 Seven Delft plates, with models of fruits, nuts, ete., 1:1}_;2/ -

colours V i

88 A pair of ormolu candlesticks, another, bronzed, a Crown f":: 7
Derby vase of flowers, Gin, high, and 8 other pieces
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A Battersea enamel snuff box, another, decorated in figures ,j},u
and cattle, and an enamel plaque, painted in Ruins,” b, t}fmﬁ‘f E:
river scene and cattle

A pair of 5}in. Chamberlain’s Worcester candlesticks, Chinese
decoration, a set of 3 Coalport spill vases, painted inf@/
flowers, on a blue ground, and a French poreelain circular :
inkpuﬁ

A pair of 3in. Oriental flat shaped vases, purple, ved and gilt,

a pair of 5fin. Nankin blue and white vases, and a Deli't.faf 'ﬁ’}?’

blue and white cow crocus vase

A pair of 6}in. Crown Derby long neck vases, encrusted in
convolvilus, in the white, a Crown Derby bowl and cover, ; E”
blue and gilt, puce mark, a black glazed teapot and cover,” fmjmﬂ"g
and a Portugese pottery plate, with lizards, frogs, ete., in
relief _

A Coalport cup and saucer, with raised floral design, a Coal- -7 P
port goat and bee cream jug, decorated in blue, a Staf-/ =
fordshire swan and a dog, and 10 o;!fh ieces :

A cut glass bowl and a jug L e 4

Five cut glass jugs d

A Rockingham wvase, witly s-“Tl handles, decorated in in- /g.—/ y{
sects and foliage, on a dark blue ground, and 3 old Eng-" “’; ”
lish silver resist lustre jugs

A pair of 81in. china figures—Youth and Giztl, a Bloor Dcrh}f/ﬁ/ ¥
spill vase, and 5 other pieces

A square shaped tray, with lilall{'] of applique embroidery and Mu
centre engraving—Cupids, 2 painted china plagques— /¢ Mﬁ
Village Scenes, a china bonbmnm.rc, and a turned wood
cireular snuff box

A ware straw pattern oblong dish, with fish, frogs, snails /d"/ o
ete., in relief, 193in. wide, decorated in colours M&

A ware figure of a Viking seated in a chair, with loose cover,

131in. kigh, and a dark brown and yellow glazed ware owl
spirit urn, on square base, with tap, 11in. high /
A ware figure of an Eel and a basket pattern tazza dfSsert { Z d:’

dish, with blossoms in relief, 8in, high

A pair of 6}in. pottery lien rampant eandlesticks, 4 vases, on ﬁ/ "?E #
floral stems, and a deer’s head vase S

An old English papier mache shaped tray, painted in W é’-b-
flowers, 24in. wide, and 2 others, 81in, wide

A crucifix, with carved ivory figure, in oak Gothic shaped /0"{..- 2
case, enclosed by 2 doors /
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A German stone ware tankard, with incised fan design, /.-
pewter lid and mounts % /i”-{* :

An old English salt glaze teapot, with raised floral decora- f%ﬁ 1
tion, in blue, on shell and paw feet ’

A Lowestoft eream jug, decorated in sprigs of flowers J/_

A Hochst female figure, din. high 287 2370 it

A Syrian purple velvet bolero, embroidered in gilt thread and /5’: ?
sequins 4

- y
A Spanish black lace shawl .,i-at’_.j Yo avtm

A Spanish black lace mantilla j A 17 f’
Z

A pair of Dresden figures of lions, On circular seroll shaped ,—/ﬁ/
bases, 4in. high /
An old Staffordshire arbour group of 2 children, 6in. high, %;-ﬁ / ,’iﬂ
and a figure of a ram, and a French Faience inkwell / < ’-':j"f

in form of book '

A 6lin. Dresden figure—Youth with wine barrel, and H,i:f/_' 163
modern Worcester figure of a cockerel 7

A porcelain shell shaped snuff box, a Coalport taper stick, P Htbon t
an old English poreelain plate, blue and gilt, and a cup / -
and saucer, painted in fruits )

An old Italian green ribbed silk table cover, embroidered in . jﬁ-/ 9#@’{
silk and gilt thread / V.

A West African carved ivory crocodile, 2 ivory tusks, and 3 4
elephant teeth "MKL)MA{-

A Chinese carved amethyst figure of a kylin, a pink crystal 7
pendant—Fruits, and a erystal seal with kylin surmount™ /7

A china group of 4 figures, on scroll shaped base, lﬁiﬂ.é“f{fi <
wide / g

A china figure of a Girl danecing, 12in. high Y, "'#.":"

A china group—The Musicians, on oval base, (7in. wide £.* /4 :I,f;m,{

Another— Courtier and lady, 8lin. high 4 Y Pzrdpn. /

Another— Youth and Girl, 8}in. high .2~

A pair of 9in. china figures—Girl and Yﬁuthr;m:-,ring baskets { ! g
of fruits, and another pair—Shepherd and Shepherdess, ﬂf f"é-?a%
Sin. high

A china group—Youth with girl and lamb, and a pair of W .
7in. figures—Youth with dog and Girl with lamb -‘4%-\ L

A china group—Lady and Gentleman seated on a sofa, 5in. 2 ,Z?/!';, :
wide, and a pair of candlesticks, on bird and floral stems~~2 ™

A Naples china group of Baecchanals and Bacchantes, on [:/ ?
oblong base, in the white, 18}in. high " g

Cut Glass—A pair of tazza bowls and covers, 5in. high, a pair ¥ C—*’f ? |
of bowl and covers, and another, smaller = .

ke il T
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An oval shaped glass tray, a cut glass water jug. a 6}in.
beaker all "‘”‘ £
aker vase, a small spirit decanter and stopper, and a
box and cover
A china vase and cover, painted in flowers with seated figures 2 % EJ’ /{
of children and festoons of flowers in relief, on scroll
feet, 16in. high
A pair of cut glass bowls, 9in. diam. ﬁﬁ}
Another pair, 9in. diam. 3
A Bohemian amber cut glass jug, {*ng’rm ed in deer and trees,
and a glass jug, with hobnail eut belt r
A 10%in. cut glass trumpet shaped vase, on cirenlar base, and 9}{’ s
a pair of 8lin. beaker shaped vases
A pair of diamond eut oblong travs, 10din. wide, a cut glass é 8
butter dish and cover, a circular bowl and cover, and "
another, mottled pink
A pair of French poreelain oviform scroll handled vases, {D
painted in panels of figures, majenta ground and gilt ‘l{ 2
12in. high :
A china group of 4 figures—DBlind Man’s Buff, on scroll
shaped base, 18in. wide [
A poreelain coffee pot, teapot, sugar vase and milk jug and g
covers, painted in sprigs of tlowers and with armorial \!
bearings, in the Lowestoft taste
A set of 3 Bohemian ruby glass vases, with overhanging o
edges, engraved in vine leaves and grapes, 17in, and 18in, |"{
hagh
A pair of Waterford cut glass lustre eandlesticks, on baluster
columns and square step bases and pear shaped drops, () pLg Ltn&ll.n
|

el

dial and enamelled numerals and brass inlaid and buhl
tortoiseshell panelled door at back, chased ormolu mount

Part of a Dresden blue and white dinner service, 21 picees \u

Part of a Spode ware dinner service, 10 pieces, part of a Min-
ton dinner service, 7 pieces, part of a Mason’s dinner l} =
service, 4 pieces, and 5 other pieces :
A miniature—Portrait of an Officer 13 i

A Pekin enamel oblong hand warmer, wi tpmm;*d cover,
decorated in birds and flowers in panels, on a yvellow and

floral ground j W G'"/
A Bohemian blue glass bowl, 5Sin. hig an&??é? Ié:-'{( /
i snutf box, with drawer, ith iyo m'y skelc‘l:nm,
' & ‘EP 4 gi oo

;-Ltlr' Il'fi ,._\11[.'11‘ /N T

Sin. high Qﬁ
A Louis X1V, bracket clock, in rosewood ecase, with ormolu ‘:)
ﬁ 9

T P

»

E-'hm:i‘“"r
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An old Irish cut glass tazza bowl, on baluster column and '| 1| | - 2
shaped circular foot, 9in. high

An old Irish oblong cut glass octagonal shaped preserve dish 9 -
and cover, with pineapple handle and oval stand, lﬁiﬂ.'{l
wide :

An Ttalian marble head of a Girl—** Alba de Pace,” with .‘%Q_‘
coloured alabaster drapery and bodice, on marble oblong ‘¢
base, 24in. wide

Four Persian eoloured glazed tiles, with equestrian figures 4{3 |
hawking in low relief, 8in. by 5iin, ‘;

A Chinese mazarin blue poreelain sugar jar and cover, {Iﬁt‘.ﬂl‘*\J \ m
ated in dragon in gilt, 16in. high : |

A bearskin rug, on blue felt mount ﬂl"}_}'_ " b

A pair of old Chinese eggshell saucer shaped dishes, enamelled - Lt
with stags in repose and bats

An old Chinese red silk wall hanging, with symbols in velvet, 91. .'Qﬁ wndge
mirror medallions and eoloured silk fringe o '

An opal glass tankard, painted in figures, corn sheaves, ete., Ll;’ r =
and a glass paper weight 2 g

1:].lu

Lots 101 fe 189 are the property of a Gentleman.

A ware upright elock case, with dome shaped top, blue, brown
and vellow glazed, with pierced front panel and incised, Ily Lf ‘J{ ,1_. :
Messvs. Martin Bros., 29in. high ; l»
A French porcelain vase and cover, painted in muucal 1
trophies. marone ground and gilt, on ormolu tnpud u
chased in ram’s heads, on triangular base, 16in. high | 4 'IL"'J
An Italian oblong plaque, engraved with interior and figures "’:é /ﬂ
of Lady and Gentleman and Cupid, 12in. by 94in., framed z 0
A wax bust of a Girl, painted in colours, with piﬂsterCL
drapery and base, 21in. high Uﬂ
A French porcelain dessert service, painted in l:n.:».ti:erfhes;{.w}\'o !Tl )
and flowers and gilt, 12 pieces

Oriental. A Tin. ginger jar, enamelled in insects and fruits. | ‘
green ground, wood cover and stand, and a pair of 104in. ri"_}," \ '_g,‘
vases and covers, enamelled in panels of flowers X ily®

Eight "&tdﬂnrdahlrr pot lids, decorated in figures, sea- ?] W *
seapes, ete., 5 framed \

Oriental. A pair of 5in. ginger jars, enamelled in flowers, ,1‘.';
and a pair of 8in. long neck bottles, enamelled in rocks o
and flowering plants
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Oriental. A pair of ware kylins, rouge de fer, and a pair Uf 9
of porcelain green self-colour parrots, 8lin. high @ \
Oriental. A pair of 8lin. poreelain Phoenix, green, yellow

and aubergine, and a brown glazed figure of a kylin, _J'r .
forming incense burner ' .
A pair of Oriental Phoenix green, yellow and aubergine, ‘Pd - A

18in. high

An old Dresden figure of a goddess reelining, on seroll base
with flowers in relief, Gin. high

Orienial. A poreelain figure of Kwan Yin, seated, on lotus
and wave base, enamelled in colours, 9%in. high, another,
seated on an elephant, 8in. high, and a pair of famille
rose cockerels, on rocky base, 61in. high

A pair of 5lin. Oriental ginger jars, painted in belt of
figures, and a 5}in. brush evlinder, with stork and lotus
flowers in turquoise blue in relief, green ground

Oriental. A brown glazed square shaped teapot and cover,
a turguoise blue fine crackle glazed long neck bottle,
10in. high. and another, 6in.

Oriental. A pair of turquoise blue crackle vases, 4in. high,
a stand on 4 legs, green, yellow and aubergine, and a set
of 4 tea bowls, decorated in figure subjects and diaper /

s,

An old Staffordshire figure of Sir John Franklin, 1lin. kigh4/ /o Lareecon

An old Dresden figure of a vouth and dog, Tin. high, a ;} f"?t"”
Dresden porcelain  group—Monkey Musician, and a-~7 & 570w
5}in. figure of Cupid offering fruits at an altar

A set of 4 Oriental tea bowls, decorated in belt of medallions, | &

. : Y /3 g

and a wine vessel, decorated in ogre masks and green << </ Foul
foliage on black ground

i

Oriental. An 8lin. hexagonal wine pot, enamelled in figures ,/7
and flowers, a 9in. Imari long neck bottle, and a pair of - g
10in. Imari circular dishes

A pair of Nankin blue and white circular deep dishes, 2ol
decorated in prunus blossom, a bowl, enamelled in panels ‘,'35"

; . . e T

of flowers, ete., blue ground, and a pair of 8in. long neck ;’
vases

A pair of 10in. Oriental circular dishes, enamelled in roeks, 14 j‘.','r?f -
paeonies and birds in eolours 4

A 9in. Rhodian ware plate, purple, ved and green, a pair of
7in. French cream glazed boy figure candlesticks, on M ?
scroll bases, and an Old English slip ware tankard i
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124 A Venetian cup and saucer, decorated in flowers and serolls, "o
a Vienna cup and saueer, a Dresden saucer, painted in /18
port seenes, a pair of Rockingham tulip fern pots, and 5 /
other pieces
125 An old Nankin blue and white plate, decorated in land-
seape and mandarin ladies, 6 marks, a set of 3 ‘!E.lll:‘&!‘.? ,{:z.
plates, decorated in dragons, and a pair of 6in. ginger
jars and covers, decorated in kylins
126 A pair of 2}in. Oriental blue and white jars, a 8in. Imari __ﬁg‘:/
wine pot. 4 small figures of birds, and 2 other pieces §
127  An old Staffordshire mottled glazed figure of a bird on tree 5 |
trunk, 6in. high, a Mason’s plate, purple, red and gilt,™ .~
and 6 other pieces
128 Oriental. A Tlin. saucer dish, decorated in river, moun- . /;
tains, ete., a saucer plate, enamelled in prunus blossom __,f?;r
on a black ground. a 2in. bowl, and 2 others, smaller,
and 6 saucers and 4 other pieces, various P

A pair of Chinese blue opaque pglass bowls, 6lin. diam., and T.. ..53’-{

a Bohemian ruby glass bowl I

A pair of ormolu profile busts—Queen Victoria and Prm-::e f-
Consort, 2 others, framed, an Empire ormolu watch stand \/\
and 8 chased ormelu figure plaques

181 A pair of 9din. French ormolu pillar candlesticks, on trian- W
gular bases, a gilt bronze figure of a dead bird, on ﬂh]ung&/

base, by T. Mueigniez, and a gilt bronze group of tortoise /

and eagles f
182 A bronze figure of a greyhound, and a group of 2 ducks, buf.ﬁ/ Lee
P. J. Mene
133 An old Italian bronze figure of a Roman soldier, llmﬁd‘/ (n,a-;.
high ’

184 An old French bronze bust of a child, 7}in. high 7 i/ PP 1_,.,,* 0
135 A 8}in. ormolu bust of a gentleman, a French bronze bust
of Rousseau, 4lin. high. and an astronomical mstrument z?’/ ,.,_;,{,...

' ’:) in perira and engraved sphere
5'\*§ ! 186 A Chinese bronze figure of a horse with man surmount, j ¥
u 6in. high, a bronze crab, a carved and lacquered wood
figure of a deity, and 2 fans ——r
5"‘ - A Fiench bronze figure of an eagle, on oval marble har )
—p 8in. high, and a brass_bell with belt of equestrian a "

.----a-.a- N g,

ather figures in relief, and bronze lion han
188 Bronzes, ete. A figure of a lion, 8Yin. high, a cap!tﬂl with ‘fy" . o

horse surmount, a pair of 5in. candlesticks, 6 other

pieces, and a pewter model of a shoe 1



1390

140
141

142
143
144
145
146
147
148

149
150

151

156
157
158
159
160
161

162

11

Four old Turkish tiles, from the Great Mosque at Islam, /2 /
framed, and & Persian copper frame, pierced and en- * “~
graved in fruits and serolls, 16in. by 211in. S Crrtois

Other  Property.

A paste necklet pendant and a pair of ear-rings A}Q_{_/"' '”_“i.

A pair of Syrian ware vases, decorated in flowers and/foliage, :%‘/h* "ot
light and dark blue, 23in. high alle

A Burmese sword, with silver-mounted handle, vepousse l,gfl 'P
in scrolls, and silver seabbard r

A wireless valve receiver and ‘phone. in ebonised casket _TJ" Ao
with blue glazed ware plaques

Two Chinese carved lohans, laequered in colours, ].-}m.,_f;;
and 1Tin. high, wood stands

A wheel barometer and thermometer, in mahogany case,, "1&: i-——-t..l-
by Brunner, Birmingham

A brilliant halivlmu;} ring j o PV eotoms
A brilliant 3-stone ring £ "7'{'5 i h:-*-;-pl.ﬂ P
P
A gold floral spray brooch, set pmrls ,Q'j . t 7

A gold brooch, set pearls and 2 brilliants” 28 :{: Pl

A blotter, with finely painted cover—A Scoteh Iutermr ;."" /4 s'.‘-n»#
with figures, after Wilkie

An Old English metal shaped tea tray, decorated in flowers, jﬁ'
with gilt seroll border, 2ft. 9in. wid :

A folding camera in leather case —-a) e

An old tortoiseshell and gold snuff box, w lth view of Paris,
alleged to have been formerly the property of General 3
Sherlock at Corunna

A statuary marble bust of a man, 24in. high, on scagliola t{P\P
pedestal /

A Tudor gentleman’s eostume of erimson silk and grey velvet ﬂ 4’/
with gilt braid, short velvet cloak and velvet hat f: ‘

f&:.?f#‘.* L

HAVANNAH CIGARS.

(] fere
Coroxa, in boxes of 100 | 200 -"’; <
Murias, in boaes of 50 200 {ﬂ':r »
Hexnry Cravs, 100, and MoRALES, 100 200 & 7/~
LecitiMipaps, 100, and Luxapa Cupa, 100 200 58/«
Havrr Coroxa, 100, and Coroxa La Rosa, 100 200 72 - =
LarraNAGAS, 50, MonraLes, 50, Murias, 50, and 5.& S
LEcrriminan, 50 200 % 7,

- Vg #
Bock, in boxes of 25,100, and La Rosa, in boxes of 25,100 200 Lo -
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186 A pair of Shefficld plated entree dishes and eovers, and a 57 @2 o
pair of hot water dishes Priee”

187 A pair of 13in. Cloisonne enamel vases., white seroll dcmm-j "gﬂ‘f A

tien on a blue and gilt ground 7
188 An 8}in. Oriental blue and white ginger jar, decorated in ger o/
panels of kylins and prunus blossom, wood stand and* / & éf“ﬁw,f
v I f
189 Another. decorated in panels of utensils and prunus 'L}nlnn.-isd;ml,‘l-”‘....f!--"’r A
Sin. high, wood cover and stand 'L}\ o
190 A pair of 7iin. Oriental ginger jars, decorated in conven--w* . °
tional flowers and foliage, wood covers and stands
191 Table p{lu.t{*, King's pattern, 60 pieFﬁS 7_“?‘;; % a ) A e /
192 Two miniatures—Landscapes, on ivory, ifi ivory framesfgo  cos &

193 A Sheraton mahogany and satinwood inlaid case, with 4
compartments, and a mahogany tea eaddy

2% Hh.d

194 A Japanese bronzed bowl, gilt lacquered in birds and flowers 6?}.,::?'-"’ /

and foliage, on wood stand, 9in. high ot Sl rAG
195 A mahogany miniature chest of 3 long and 2 short dra,w(_:m,__-'r?f.:f '

13%in. high /e L:Muvf
196 A halberd, a bow, a sword stick, an assegai, and a native 3;_7

ShAE -'-?*:! ;{".,'.'--.r

1964 A Burmese knife, with pierced brass and shagreen handle, /
a pistol, a pair of Mexican spurs, and 2 knives, with bone _E)f:‘_ /
handles, in leather sheaths AT
gl Two cabinet pictures—Duteh Figure Subjects, The Physician {7%" /zf}' -{&‘
and The Lawver, water colowrs I P S .
196¢ Two Japanese panels—Lady and Gentleman, worked in I
textiles in velief, framed, an Old English glass piuture—tgg"jf:? ﬂgf.ﬂ
Christ in the House of Lazarus, an old master drawing, /C//f
and Head of an Old Man, eils ' :

. - " -lﬂ d F i A
1960 An old Staffordshire lustre tea service, 22 pieces ) Lpetr

196E A cut glass decanter and stopper, a sweetmeat tazza vasr::/ .
on moulded foot, and 8 other pieces : "
A
196F A copper helmet shaped scuttle and an electrie fan 24 - -

196¢ A pair of 164in. Imari beaker vases, a 12in. Japanese Seto _:‘f_ /
bulbous jar, splashed in brown, and a 13in. Oriental blue © /'«
and white long neck bottle ¥

1961 An antique lock and key, a steel bolt and seroll plate, 5 old H. e
keys, 18 picces of Venctian metal work, and a 2-division '~ =~
rack r 'y

. 1965 Four Old English silver table spoons and a pair of sugar / ':_)

tongs : 9ozs. 10 ¢ |LF

i
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211 An B-fold dwarf screen, with straw panels, and painted in »/ : r:{"
mountainous landscapes, figures, ete., 19%in. high =

212 A pottery figure of a Court lady, decorated in colours, 121in., 22 ?
high

2138 A pottery figure of a mandarin holding a sceptre, blue. oo’ ¥
yellow and aubergine, 12in. high s

214 A cream glazed pottery figure of Mitafu, 5in. high /.../ A
215 A poreelain circular box and cover, enamelled in deity riding 1Y,
on kylin } "
216 Three Nankin blue and white eylindrical snuff bottles and 3 J'; Jfﬂ
1 other, and 2 small bulbous shaped snuff bottles, painted
in colours
217 A 8in. poreelain cylindrical snuff bottle, enamelled in |
figures, another, decorated in dragon, 24in. high, and vy
3 others '
218 Five Nankin blue and white snuff bottles ,’i‘:i.-
219 A glass snuff bottle, painted inside in figures, rocks, ete., : 5“' :
a 8lin. mirror black gla.?.ﬂ gourd shaped snuff bottle, e
2 others, smaller, and an ivory earved buckle
220 A blanc de chine figure of seated I\.th Yin, 6in. high, and 55 e
another, 5Lin. high
221 A set of chop sticks and knife, in engraved ivory and turtle 7% p‘i
shell case

222 A blackwood table sereen, with soapstone panel, painted in .? 5{!

i
By

~~

river scene, rocks, buildings, e /
Another, paite d in flgur-::.a t EV,., 2
Another

/ 1 el
A 10in. blane de }:hll‘l{: figure of I{“a,n Yin 47 @f " Y
Five Tenmoku mottled glazed tea bowls ,,,,,? g5 - |

) Two iridescent silver glazed clay female flgﬁres 53in. M
Two pottery equestrian flgures—Mandann ladies riding on ¥ -rﬁ ;p#“'
horses, slightly tinted in red, Tang, 13in. high
220 Two carved and gilt lacquered standing Buddhas, and ff
decorated in blue and red, 3ft. 10in. and Aft. high, Tang
280 Two soapstone figures of ladies holding lotus flowers, Bin. l

high r

r
231 A set of 4 white stone cups, in case ﬁr /

o O :

232 A poreelain incense burner. in forin of a cnrp, bf ¢ %J i:
white, on Celadon base. incised in waves, 16in. md& (f’
104in. high

283 A poreelain turquoise blue self-colour lotus leaf bowl, on 5
oval wave base with figure of frog, 6in. high, 11}§~m"‘
wide




e
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284 A pair of 2-division eircular boxes and covers, enamelled /;,r' o
in Phoenix, paeonies and prunus blossom, famille verte, .
Yine. high

235 Another 2, enamelled in mountainous landscape and flowers, _&5;—-
famille rose, 4in. high : /

236 A 7iin. poreelain vase, enamelled in river scene with rocks, ‘Ff/ 787 ;ﬁf‘

buildings, ete., famille verte .:E:I‘;,{ﬂ,-ﬂ'}
237 A 7lin. porcelain figure of Kwan Yin seated, enamelled in _29'1" f[rj

EN
§

colours 4, z/ i
288 A pottery reclining figure of deity, eream and brown glazed, [

6in. high 4/ J

230 A pottery figure of seated Buddha, brown glazed, on green
glazed lotus base, 184in. M?h -E;—W

240 Another, 133in. high o Jf @MM

241 A bronze circular box and mw.ér, chased in flowers and '52.{ ‘?_

a

foliage %
242 A black lacquered oblong box, inlaid with figures, utensils, M f ‘fd
ete., in ivory, 13in. wide ..--"’H‘/! M

248 An oblong box, covered in pig skin, and lacquered in red 4 g/ |
in buildings. figures, ete., 10in. wide /Té;&_,j' '
‘i*ﬂ — 244 | A carved soapstone figure of deity seated, with attendants = / -
= at base, Hin. high /‘ﬁf// _
J&]‘ -"“/Eiﬁ\{ Another of seated deity, 8lin. high W’
=" 246" A black lacquered cabinet of 4 drawers, enclosed by 2 doors o A

with rising lid enclosing receptacle, inlaid with flowers in ,{Jé j*
mother-o’-pearl, soapstone, ete., 18}in. high. 181in. " /
wide

247 A soapstone vase, carved in figure of a philosopher, trees, '%?Za""l’
¢te., in high relief, on stand, 12}in. high

248 An oblong box, covered in pig skin, and lacquered in red 1 1
in buildings, figures, rocks, ete., 161in. wide b v '

249 A stone alto relievo plague, carved with seated deity and
attendants, 93in. by 11kin. v '

Tr EEE}J A pottery figure of a deity holding a club, green, yellow an
m.-:br::;lgi?w, 13in. high, Ming |

?57':*351 A set of 5 carved soapstone seated lohans, on oblong star

e din, and 4lin. high
51’]| - 2521;! A carved wood folding stand on 8 legs, and finely inlaid in
b in mother-o’-pearl, 9%in. high,

L™ i . &

™

]

i T prunus blossom, ete.,




253

254

256
257
258
259

265

266

267

268

260
270
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Three bamboo spill vases, carved and pierced in rocks, ’}75:# ,

trees, figures, ete., on blackwood stands y; 9
A lacquered cireular box and cover, incised in scrolls, 61in. | iy \
diam. '

ORIENTAL CARPETS, Erc.

P

An Oriental carpet, ivory coloured ground, about 12ft, 10in. o, fﬂ‘ S et
by 9ft. 6. J
- [ = . _,.-l‘
A Persian rug, about 14ft. 2in. by 3ft. 3in. -?.'r'//}-"-ﬁ ;';@‘?’fﬁxﬁf
A Persian carpet, aboul 16ft. 8in. by 5ft,9in. & 2.2 #
Another, about 13ft. 4in. by 11f1. 2in. (e ,-" %
A Donegal carpet, about 21ft. by 16ft., and underfelt 7 r/6

DECORATIVE FURNITURE.

A mahogany bedside cupboard %S DT 2 o
A Dutch marquetry dwarf corner eupboard, enclosed by 2~7 /=
doors, on scroll front legs, 24in. wide : .

A rosewood upright chest of 5 drawers, with panels of
mahogany, inlaid satinwood, marble top, chased ormolu
mounts, 1din, wide >

A pair of Italian carved walnut chairs, on front standard /25~  ©
support with terminal female figures s ¢

A 5ft. oak oblong chest with panelled front do/- ¢

A French ebonised and brass inlaid mahogany writing
cabinet, enclosed by 2 doors, and 2 small drawers under, +
with writing slide and drawers in the frieze, on cabriole
legs, chased ormolu mounts ;

A Queen Anne walnut stool with rising top, covered leather 74 _,::_.:"‘:r_f ;
and brass studded, shaped frieze, on cabriole legs and /s / JLa’
club feet, 21in. wide '

A mahogany ladder back chair with arms ﬂﬁj’ L= = e fi._.f.r.u ~

An Old English mahogany ladder back chair w1th Arms f 5"! ,‘-«.-#-A"—-'

An 18in. Old English oak circular tray top table, on maho- 1:7'/ gﬁﬁ'”wﬁ
gany pillar and elaw

"

“

Lots 275 to 281, received from Keston, Kent, are the Property of a

275

Gentleman.,

A Jacobean oak dresser, with 8 drawers in the frieze and *,:aé
cupboard under, enclosed by 8 doors, with carved recta
linear and other panels, 8 shelves over, with cornice -7/~ /77 ‘tw,-
carved in diamond shaped bosses and lozenge orna-
ment, 5ft. wide
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202

203

204

290

206

207

Pl
209

300
01
202
K3
S04
A0S
S06
207

H08

309

14

A mahogany writing table, carved key-pattern border, with
2 drawers, continued back, carved in mountain and
pierced in flowers and foliage, with pigeon holes, drawers,’
and cupboards, floral frieze, on carved seroll legs, 8ft. Gin.t
wide

An Indian double-end blackwood sofa, earved and pierced
in berries and foliated scrolls, pierced and carved frieze, § acd
on scroll legs, seat covered in marone satin flowered h’ JJJ
damask /

A blackwood chair, with semi-circular back, carved with # ’;’4}-"
figure of a deity with clouds, the arms ferminating in | = 4
tortoises, on carved scroll legs

Another, the back earved and pierced in dragon and clouds, O Ja

the arms terminating in dragons’ heads, on scroll legs 1, v

A pair of blackwood chairs, the backs earved and pierced P A/ £a
in dragons, the seats with key-pattern border, on seroll< ™~ =7
legs " o

An old English clock, with chased ormolu and brass dial. . ! ]F
by William Punshon, in oak upright case, with inlaid 7 ;-i|,.’-1'?t
hood, and fret frieze and pilasters L i

A blackwood chair, with back carved and pierced in dragon, ,5_,'7..155?"
and arms terminating in dragons’ heads, seat in key- 4 _}:.-i;{
pattern bﬁrdf_-;, on 5{'1‘0]1 legs

Another <40 e 2

Another i ‘jf"{;‘ o

Another » &

Another, the back {*aru-:[ in dragon and Ho Hu bird, the % L
arms terminating in dragons’ heads Fhi .ﬁl"* :

Another, the back ecarved in iris and foliage, the at'muc:x;)# *ﬂ'.{'
terminating in dragons’ heads, on seroll legs by

A set of three blackwood chairs. the backs carved in iris § o #65
and foliage, and seats with border of key pattern ‘?"j : ﬂ L

r-.'im'r: .

at ;,' 2
L
Another, the back carved and pierced in vr.lrugﬂn 15 ¢

A
Ancther, the back earved in storks and clouds ;’J[I ’
A blackwood square-top table. on legs, earved in ]1|]<H'I1I v, s / f
the wings forming [rieze #2 i ‘
A redwood chair, carved in birds agd prunus blossom, o 'd}{“'

scroll legs, with tray streteher l/ - Goeeats /
A pair of chairs with arms, the backs carved with dragons, 570 T

flowers and seals o T
A 4ft. table, with 2 drawers, carved frieze and li‘gb- and

cabinet over, carved with birds and dragons é *_ L A

Lrl. [






